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中共盐城师范学院委员会关于开展

2020年“师德师风建设月”

主题教育活动的通知

各党总支（党委）：

为进一步加强和改进师德师风建设，积极引导广大教师做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师，着力建设高素质教师队伍，经研究决定，在全校教师中开展“师德师风建设月”主题教育活动。现将有关事项通知如下：

一、活动主题与指导思想

活动主题：立德树人育桃李，奋进担当铸师魂

指导思想：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实《教育部等七部门印发<关于加强和改进新时代师德师风建设的意见>的通知》《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》等文件精神，集中展现新时代广大教师坚守讲台、潜心立德树人的新形象、新风貌，进一步引导广大教师努力成为“四有”好老师，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

二、活动时间

2020年10月中旬至11月下旬。

活动主要内容

（一）开展“教师行为规范”相关文件学习和答题活动（10月中旬）。组织学习《新时代高校教师职业行为十项准则》《教育部关于高校教师师德失范行为处理的指导意见》等上级有关文件和学校相关规定，同时组织师德师风专项答题活动，检验教师学习效果。提高教师的法治素养和规则意识，进一步明确教师师德行为规范及关于教师失范行为的处理办法，引导广大教师以德立身、以德立学、以德施教，坚持教书与育人相统一、言传与身教相统一、潜心问道与关注社会相统一、学术自由与学术规范相统一。

（二）召开教师座谈会（10月下旬）。结合学习习近平新时代中国特色社会主义思想、全面贯彻落实全国、全省教育大会精神，以“立德树人育桃李，奋进担当铸师魂”为主题，听取一线教师对学校教育改革和师德师风建设方面的意见和建议。

（三）组织新教师入职宣誓活动（10月下旬）。引导广大教师不忘育人初心、牢记育人使命，坚定职业信念和职业操守，增强职业责任感和荣誉感，在教育教学工作中践行自己的誓言。

（四）开展师德模范宣传及学习活动（11月中旬）。以集体学习、灵活讨论、自主学习等形式，组织教师开展向全国道德模范提名奖获得者、江苏省道德模范包斌、陆一军同志学习，向“用生命守望马克思主义阵地”的王强同志学习等系列活动，学习他们大爱善举、忠诚教育事业和执着、奉献、求真、拼搏的可贵精神。召开师德模范先进事迹报告会，开展“高尚师德”奖教金获得者先进事迹宣传活动，充分发挥典型示范、辐射和激励作用。

（五）组织推荐教师参加省教育厅“2020师说新语”活动（10月中旬-11月下旬）。根据苏教厅办函〔2020〕15号文件相关要求，在全校青年教师中开展记录自己的教育心得、教育故事活动，组织遴选45岁以下青年教师参加“师说新语”融媒体宣传，鼓励广大教师坚定教育理想、创新育人方式，共同参与人才培养和关注学生健康成长。

四、活动要求
（一）高度重视，精心组织。各党总支（党委）要充分认识加强师德师风建设的重要性，结合本单位实际认真开展活动，强化组织领导、广泛动员参与、夯实工作责任，确保活动顺利开展、取得实效。
（二）注重总结，深化提高。各党总支（党委）要根据活动开展情况，认真总结经验，把师德师风建设工作抓实抓细，抓出实效抓出特色抓出品牌，不断提高学校教师师德修养和职业道德水平，为学校教育事业发展贡献力量。
（三）营造氛围，长效坚持。通过师德师风建设月活动的开展，在全校营造人人重视师德建设、人人践行高尚师德的良好氛围，形成长期坚持、稳定规范、持续不断的师德师风建设长效机制。
（四）及时报送，确保效果。活动结束后，请将本单位师德师风建设月开展活动的资料及主要做法、活动效果、存在不足以活动总结的形式于12月10日前报送党委教师工作部、人事处师德建设科，本次活动将作为年终各二级单位目标管理考核内容之一。联系人：陈建敏，邮箱：yctusdjsk@126.com，电话：88258050。
特此通知。
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